



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту непредоставления жилого помещения лицу, имеющему статус ребенка-сироты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по факту непредоставления в установленном законе порядке жилого помещения лицу, имеющему статус ребенка-сироты, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей).

По данным следствия, молодой человек 1995 года рождения более 7 лет назад был включен в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В соответствии с действующим законодательством, за ним сохраняется право на обеспечение жилым помещением и после достижения совершеннолетнего возраста, в связи с чем он неоднократно обращался в городской Департамент управления имуществом с целью реализации права на предоставление жилого помещения по договору социального найма вне очереди. Обязанность по предоставлению жилого помещения гражданам данной категории лежит на органах местного самоуправления. Однако, до настоящего времени жилое помещение в установленном законом порядке молодому человеку не предоставлено, несмотря на имеющееся решение суда о предоставлении такового.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1691048>